



志愿咋填报,百余所高校和您“面对面”

□张店场(7月28日):淄博市文化中心保利剧院文化广场

□沂源场(7月29日):沂源县文化广场

本报淄博7月23日讯(记者 樊舒瑜) 2020年是山东省新高考实质性落地实施的第一年,秉承服务考生升学、助力高校招生的宗旨,齐鲁晚报与山东省教育招生考试院编辑部举办的2020山东高考招生咨询会将继续举办,并在淄博设立分会场。其中,淄博本科综合场共两场,将于7月28日和7月29日分别在张店(淄博市文化中心保利剧院广场)和沂源(沂源县文化广场)举行,届时来自省内外的百余所高校的招办负责人将现场解答考生及家长疑惑,这是山东省招考

院唯一指定的最具权威性和影响力的高考招生咨询会。

从2003年开始,齐鲁晚报已经连续举办17届山东高考招生咨询会,这也是山东省内影响最大、最具权威性的山东高考招生咨询会。为更好地服务广大读者,2020年第18届山东高考招生咨询会将如期举办,同时在淄博举办分会场,方便淄博的考生家长咨询。

本届现场预计将有百所全国各地的高校报名参加,这些高校包括985、211高校,以及省内重点本科院校在内的各高校及留学机构

等,本次高招会对淄博所有考生和家长免费开放,届时,参会学校的招生办负责人将现场解答考生及家长疑问,并就学校的招生政策进行宣讲。

除了本科招生咨询会,还将于8月23日和8月24日举办专科咨询会,届时省内外实力雄厚的高职院校将参会,与广大考生进行交流。咨询电话:0533-3159009。根据疫情防控要求,请广大考生入场前务必佩戴口罩并携带本人身份证,并且不要产生拥挤,注意与他人保持距离。

淄博师专:

评选“学习强国”学习之星

本报讯 近日,淄博师专2020年上半年“学习强国”学习平台学习之星评选活动在校内各部门、各单位设置宣传供稿员,上半年供稿63篇,其中全国平台采用28篇,山东学习平台采用29篇,淄博学习平台采用34篇。

为做好“学习强国”学习平台相关工作,学校召开了专项工作会议,建立系统管理员队伍,形成“学习日提醒、数据周汇总”的工作制度。在校内各部门、各单位设置宣传供稿员,上半年供稿63篇,其中全国平台采用28篇,山东学习平台采用29篇,淄博学习平台采用34篇。

(刘悦 宗涛)

看护不力,淄博一女子“丢掉”监护权

系全市首例由检察机关支持起诉的撤销监护权案

本报淄博7月23日讯(记者 赵原雪) 23日,由张店区检察院支持起诉的撤销赵某监护权一案开庭审理,法院当庭作出判决,支持了起诉人张店区民政局变更监护权请求。该案是淄博市首例由检察机关支持起诉的撤销监护权案。

该案源于一起涉未成年人人性侵案件。被害人小曼(化名)父母六年前离婚,后来双方各自重组家庭,小曼归母亲赵某监护抚养。去年5月继父钱某利用小曼母亲回家、监护不到位的机会,对未成年继女实施了强奸。张店区检察院以

强奸罪对被告人提起公诉,并建议从重处罚,最终法院判处被告人有期徒刑五年。

在追究被告人刑事责任的同时,张店区检察院通过深入调查走访了解到,小曼母亲监护不力是导致性侵的重要原因之一;小曼母亲再婚后又生育了两个孩子,被告人入狱服刑后家庭失去主要经济来源,经济条件十分困难;小曼母亲因为两个年幼的孩子,没有和被告人钱某分手的打算;被告人钱某父母在被告人判刑入狱后对小曼和其母亲冷眼相加,家庭矛盾激化,

现有家庭环境已经不利于小曼今后的生活成长。在充分调查了解的基础上该院形成了《关于被害人小曼监护权调查评估报告》,在征求了小曼和其亲生父亲以及妻子的意见后,向张店区民政局发出了提起撤销监护权诉讼和积极开展救助和帮扶的检察建议。同时张店区检察院依法向法院提交了《支持起诉书》,并派员出庭支持起诉,最终法院采纳了该院的支持起诉意见,依法判决撤销赵某对其女儿的监护权,变更亲生父亲为小曼监护人。

□记者手记

家长监护不力 法律不会缺席

在庭审结束后,检察官还对小曼母亲赵某进行了亲职教育,指出其监护人资格虽然撤销,但其抚养女儿的义务并不会因此免除,其应当继续负担女儿一定的抚养费直至其成年。当然,其也有定期探望、关心女儿成长的权利和义务。此外,在办案过程中,考虑到被害人小曼目前面临的实际经济困难,办案检察官积极申请司法救助金两万元发放到小曼手中。据悉,面对被害人的痛苦与敏感,张店区检察院在办案中采

取“一站式”询问方式,减少对被害人的二次伤害,还专门聘请心理老师进行心理辅导。

“孩子的事是天大的事。未成年人的健康成长事关亿万家庭幸福,关系社会和谐稳定。张店区检察院将充分发挥检察职能,进一步加强未成年人特殊保护、优先保护,采取刑事、民事多措并举的方式全面保护未成年人合法权益,为未成年人的安全健康成长保驾护航!”出庭支持起诉的张店区检察院副检察长石秀丽说。

山东省高考报名人数一直位居全国前列,招揽优质生源也成为全国在鲁招生院校的重点工作。2020年是山东省新高考实质性落地实施的第一年,秉承服务考生升学、助力高校招生的宗旨。齐鲁晚报齐鲁壹点将举办2020年山东高考招生咨询会,在济南市设主会场,于7月27日(本科综合场)、8月22日(高职(专科)场)在济南高新国际会展中心开展,同时还将在青岛、济宁、临沂、枣庄、滕州、淄博、沂源、滨州、东营、德州、宁津、聊城、泰安、日照、烟台等重点生源地同步开设分会场。欢迎广大考生就近选择相应会场前往咨询。

祝广大考生

金榜题名

山东(淄博)高考招生咨询会

齐鲁晚报·齐鲁壹点 同步推出“云上高招会”,欢迎关注

举办地:	张店	沂源
本科综合场:	7月28日	7月29日
高职(专科)场:	8月23日	8月24日



齐鲁晚报淄博助力高考群

院校参展报名电话: 0533—3159015 13176560728